[Karte] Das Puzzle-Modell

Beitrag von ,,Ghandil Wao Van'hia“ vom 30. Mai 2008, 17:52

Ah, wenn das Klima sich so anbietet, dann muss Cuello definitiv héher in den Norden...denn
eher ist der obere Teil subtropisch denn der untere. =

PS: Und Chinopien wirde so ca passen...auch wenn ich das Land vielleicht etwas "aufdrehen"
wurde sodass der Zipfel von Tsingtao noch im tropischen ist und der Rest nach oben ins
subtropische geneigt.

Und zwischen mediterran und gemaRigt ist kein so groBer Unterschied...Frankreich liegt

schlieRlich auch Gber SPanien =
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